
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 9 DEL 20 NOVEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ASCOT TRIANTE BIANCA ECC: MAZZETTO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024113BA0903) 
BRESSO 4/A: UROSEVIC MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024113AA0104) 
S.BERNARDO: NOCITO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024113AA0903) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: RANDI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024113BA0902) 
S.ROCCO SEREGNO: MARZIO FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024113AA0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1 gara MAZZU’ ANTONIO (gara 2024113AA0905) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

BRESSO 4/A: 1 gara RADUAZZO MORRIS (4ª ammonizione - gara 2024113AA0104) 
BRESSO 4/A: 1 gara UROSEVIC MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024113AA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

GAN ECCELLENZA: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024113AA0901) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

BAITA C: GALLUCCI MICHELE JUNIOR (3ª ammonizione - gara 2024114CA0706) 
CGF GARDENING: FILLORAMO DANIEL (3ª ammonizione - gara 2024114CA0706) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: SALA FABIO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0704) 
OSBER: LA TORRE NIKOLAS (3ª ammonizione - gara 2024114BA0705) 
ROGOREDO 84: MARIANI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024114CA0105) 
SANFRA OPENBAR: PATRUNO GABRIELE MARIA (3ª ammonizione - gara 2024114EA0701) 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

APRILE 81: 2 gare ROSSI MATTIA espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un comportamento 
irriguardoso nei confronti DDG (gara 2024114DA0703) 
ORATORIO CESATE GIALLA: 1 gara BETTONTE DAVIDE (1 gara già scontata) (gara 2024114EA0104) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 1S gara MATTANA GABRIEL (gara 2024114BA0703) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

APRILE 81: 1 gara PERAGINE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024114DA0703) 
BOYS: 1S gara MOHAMED HOSSAM SALAMA SAYED SOLIMAN (gara 2024114DA0706) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSBER: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario 
di Campo - gara 2024114BA0705) 
S.LEONE MAGNO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del 
Commissario di Campo - gara 2024114BA0705) 
  

Ammende a carico delle società 

SANFRA OPENBAR: 25 euro per spogliatoi che non soddisfano i requisiti di sicurezza minimi disposti dal regolamento (gara 
2024114EA0104) 
SANFRA OPENBAR: 40 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024114EA0104) 
SANFRA OPENBAR: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024114EA0104) 

 
  

Open B - a 7 

Delibera gara: 2024115DA0704 : S.CARLO GORGONZOLA B MASC - OSA A  

Premesso che il sig. Villa Davide, Dirigente Responsabile della squadra S.CARLO GORGONZOLA B MASC, ha presentato 
preannuncio di reclamo e successivo tempestivo reclamo contestando la correttezza del provvedimento di espulsione subito da 
un proprio atleta, che avrebbe inequivocabilmente compromesso l'esito dell'incontro, penalizzando la propria squadra; 
valutato in fase preliminare che il reclamo è stato presentato nei termini; 
sentito il Direttore di Gara e letto il supplemento di referto reso, si è riscontrato che lo stesso è incorso in un errore tecnico, che 
ha concretamente influito sull'esito dell'incontro, in quanto il provvedimento è stato adottato nel corso del primo tempo di 
gioco, sul risultato di 0-0, e ha coinvolto il portiere della squadra S.CARLO GORGONZOLA B MASC. 
P.Q.M. 
1) in accoglimento del reclamo presentato dalla squadra S.CARLO GORGONZOLA B MASC dispone di non omologare la gara in 
oggetto e che la stessa venga posta in recupero mediante accordo tra le due società e relativa comunicazione alla segreteria del 
CSI; 
2) dispone, richiamata quale precedente in materia, la decisione della Commissione Regionale Giudicante contenuta nella 
delibera pubblicata con C.U. n° 17 del 21/03/2024 nella stagione sportiva 2023 - 2024, di non squalificare l'atleta MARCHESI 
GIOVANNI della società S.CARLO GORGONZOLA B MASC, la cui espulsione durante la partita ha determinato l'errore tecnico; 
3) dispone la restituzione della tassa reclamo versata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ASC CORSICO ASD: MAGGIO MARIO (3ª ammonizione - gara 2024115FA0701) 
BOYS C: GRANDE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0701) 
DON BOSCO CARUGATE: SCIANCALEPORE DENNIS (3ª ammonizione - gara 2024115EA0706) 



  

MEDARAGAZZI SPORTING OF: ARAPI RENALDO (3ª ammonizione - gara 2024115BA0703) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: GAZZETTA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0703) 
OSL MUGGIO OSL VERDE: COLOMBO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0706) 
OSPIATE: CALIGIURI ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2024115GA0706) 
S.FILIPPO NERI: GHIDINI SIMONE JUNIOR (3ª ammonizione - gara 2024115EA0704) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CAVENAGO: 1 gara OTERI ANDREA (1 gara già scontata) (gara 2024115EA0606) 
LA REAL: 1 gara CARUSO IVAN (gara 2024115GA0702) 
LEO TEAM: 1S gara MARIANI STEFANO (1 gara già scontata) (gara 2024115BA0503) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: sine die BORGONOVO MAURIZIO e lo si convoca per il giorno 26/11/2024 alle ore 20.00 presso la 
sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it) (gara 2024115BA0705) 
UPG MAGENTA: 4 gare ZERBI MATTEO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento reiteratamente gravemente offensivo nei confronti del DDG. Dall'esterno del terreno di gioco reiterava il 
proprio comportamento offensivo nei confronti del DDG (gara 2024115GA0706) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 1 gara SALA MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024115FA0101) 
CERTOSA SGM: 1 gara MASOOD ALI MOAZ BIN (4ª ammonizione - gara 2024115AA0702) 
CIM LISSONE: 1 gara TRITTO ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024115BA0705) 
S.CARLO CASORETTO: 1 gara PICCHIOTTI NICOLA (4ª ammonizione - gara 2024115FA0101) 
S.FRANCESCO MARIANO: 1 gara PALAZZOLO THOMAS (4ª ammonizione - gara 2024115BA0706) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CEA: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 2024115AA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

UPG MAGENTA: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024115GA0706) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2024116MA0602 : S.FRUTTUOSO CALCIO - SDS CINISELLO ROSSA  

Letto il rapporto di gara, convocato l’atleta sig. DISCORDE CIRO della società S.FRUTTUOSO CALCIO, rilevato che al 18° minuto 
del secondo tempo al sig. DISCORDE veniva notificato il provvedimento di espulsione per avere reagito ad un atto di violenza 
spintonandosi reciprocamente con un atleta avversario; 
accertato inoltre che alla vista di tale provvedimento il Discorde colpiva con una manata la mano del Direttore di Gara, tentando 
di impossessarsi del taccuino contenente i cartellini in palese contestazione del provvedimento ricevuto; 
valutato che il gesto del Discorde arrecava conseguenze fisiche del tutto trascurabili al Direttore di Gara  
SI DELIBERA 
1) di revocare l’inibizione SINE DIE all’atleta DISCORDE CIRO della società S. FRUTTUOSO CALCIO; 
2) di squalificare per 10 gare (di cui 1 gara già scontata) l’atleta DISCORDE CIRO della società S. FRUTTUOSO CALCIO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di trasmettere l’inibizione irrogata all’atleta della squadra S. FRUTTUOSO CALCIO sig. DISCORDE CIRO al Casellario di Giustizia 
Sportiva; 
4) di revocare l’inibizione SINE DIE all’atleta PORTA SIMONE della società SDS CINISELLO ROSSA; 



  

5) di squalificare per 4 gare (di cui 2 gare già scontate) il giocatore della società SDS CINISELLO ROSSA sig. PORTA SIMONE per 
avere mantenuto una condotta violenta in azione di gioco colpendo con un tackle da tergo un calciatore avversario senza la 
possibilità di giocare il pallone, generando e partecipando ad accenno di rissa prontamente sedata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

4 EVANGELISTI 2000: ROSSI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024116AA0704) 
ATLETICO BRIANZA 2024 ATL: JOSE’ MAFUTA JOEL (3ª ammonizione - gara 2024116LA0702) 
CASTERNO: ROSSINI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024116EA0703) 
CERTOSA TMT: MALACARIO CARMINE (3ª ammonizione - gara 2024116AA0706) 
MOSCOVA CALCIO: BRAMBILLA LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024116BA0705) 
PLESIOS SG: LORENZI NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024116DA0705) 
ROBUR FBC RIO: MURANO KEVIN (3ª ammonizione - gara 2024116LA0704) 
S.GIORGIO ALBAIRATE SGA: FINARDI LORIS (3ª ammonizione - gara 2024116CA0702) 
S.GIORGIO LIMITO PSGL: GRIFFINI MANUEL (3ª ammonizione - gara 2024116IA0705) 
SANFRA WOLFPACK: GALETTI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024116BA0706) 
SLV: PAGANI ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2024116AA0504) 
US CAMBIAGHESE: SICILIANO THOMAS (3ª ammonizione - gara 2024116DA0705) 
VALSESIA: GAGNO ALESSANDRO MARIA (3ª ammonizione - gara 2024116GA0703) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ATLETICO PREGNANA AP2018: 1S gara TODESCHIN ANDREA (gara 2024116NA0703) 
CASTERNO OSGB: 1 gara GARAVAGLIA FEDERICO (gara 2024116CA0704) 
FC GRATOSOGLIO: 1S gara MILAZZO EDOARDO NUMA MARIA (gara 2024116HA0704) 
OSA LENTATE VERDE: 2 gare ZAPPA GIANLUCA per aver appoggiato la propria testa al volto di un giocatore avversario con fare 
minaccioso, senza procurare conseguenze fisiche. (gara 2024116NA0703) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: 8 gare BEVILACQUA JACOPO DAVIDE a gioco fermo tratteneva tra entrambe le mani il volto di un 
giocatore avversario per poi spintonarlo facendolo cadere a terra e colpirlo, con due calci non violenti, senza provocare 
conseguenze fisiche. Al termine della gara rientrava sul terreno di gioco tentando di venire alle vie di fatto con lo stesso 
giocatore avversario, non riuscendovi perché prontamente trattenuto. (gara 2024116FA0702) 
ROBUR FBC RIO: 3K gare CALI’ ANTONIO avvicinandosi con atteggiamento aggressivo al DDG, protestava animatamente 
mantenendo un comportamento verbalmente offensivo nei confronti dello stesso DDG (gara 2024116LA0704) 
S.FERMO NERA: 3 gare RUBERTO SIMONE espulso per doppia ammonizione, a fine gara rientrava indebitamente sul terreno di 
gioco mantenendo un comportamento ripetutamente verbalmente offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116CA0701) 
S.FRANCESCO IN MONZA C: 2 gare GALEOTTI ALESSANDRO per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore avversario 
senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116BA0704) 
SAMZ MILANO: 1 gara CICERI CONTOLI FRANCESCO (1 gara già scontata) (gara 2024116CA0202) 
SPARTAK MILANO: 2 gare ROSSI MATTEO per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore avversario senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2024116BA0704) 
TEAMSPORT: 1S gara VIOTTI LUCA (gara 2024116FA0701) 
USR SEGRATE BLU: 1 gara CATANZARO ROBERTO (gara 2024116MA0702) 
VECCHIA GUARDIA VG: sine die RANCITELLI ALESSIO e lo si convoca per il giorno 26/11/2024 alle ore 19.00 presso la sede del 
CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it) 
(gara 2024116CA0704) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FERMO NERA: 2 gare COMPI LORENZO LUIGI a fine gara manteneva un comportamento verbalmente offensivo nei confronti 
del DDG (gara 2024116CA0701) 
S.FERMO NERA: 1 gara FRACCALVIERI MIRKO a fine gara manteneva un comportamento irrisorio nei confronti del DDG (gara 



  

2024116CA0701) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

AUDACE MENEGHINA R.S.A.: 1S gara BOCCAFORNO LUCA (gara 2024116GA0703) 
PLESIOS CM: 1 gara RAGUSA ALESSIO (gara 2024116IA0702) 
ROBUR FBC RIO: sino al 11/12/2024 CALI’ ROSARIO entrato indebitamente sul terreno di gioco manteneva un comportamento 
verbalmente irriguardoso e offensivo nei confronti del DDG. In seguito al provvedimento disciplinare ricevuto si rifiutava di 
comunicare il proprio nome al DDG e ritardava la propria uscita dal terreno di gioco rifiutandosi in un primo momento di 
abbandonarlo (gara 2024116LA0704) 
S.FRUTTUOSO CALCIO: 2 gare DEL SORDO GIUSEPPE al termine della gara manteneva un comportamento protestatario e 
verbalmente offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116MA0705) 
SAMZ MILANO: sino al 05/12/2024 MARINARO TIZIANO per aver mantenuto al termine della gara un comportamento 
verbalmente offensivo nei confronti del DDG e per avere reiterato il proprio comportamento nell'ambito degli spogliatoi. (gara 
2024116CA0202) 
USR SEGRATE BLU: 2 gare ALBERZONI MARCO espulso per reiterate proteste e per aver mantenuto un comportamento 
verbalmente denigratorio e offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116MA0702) 
VIRTUS SEDRIANO ROSSA: 2 gare DIBENEDETTO DARIO espulso per aver mantenuto un comportamento verbalmente 
irriguardoso e offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116GA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

DAL POZZO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024116NA0704) 
QDS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116CA0706) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 91: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116LA0703) 
S.PIO X DESIO: CON DIFFIDA per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 8 e n° 9 
della Direzione Tecnica) (gara 2024116PA0705) 
SPORTINZONA NL GORLA OPEN: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116AA0504) 
ZONA SERVIZI ZS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116HA0706) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 20 euro per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116EA0704) 
OSA LENTATE VERDE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2024116NA0703) 
PINZANO 87: 25 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024116EA0701) 
S.FERMO NERA: 60 euro per essere un proprio sostenitore entrato indebitamente sul terreno di gioco al termine della gara 
mantenendo un comportamento ripetutamente verbalmente offensivo nei confronti del DDG e irriguardoso nei confronti 
dell'Associazione CSI (gara 2024116CA0701) 
ZONA SERVIZI ZS: 35 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024116HA0706) 

 
  

Top Junior a 7 

Rettifica delibera gara: 2024117DA0601 : S.ROCCO SEREGNO - AGORA' ASDO GIALLA  

La delibera emanata con C.U. del 13/11/2024 deve ritenersi nulla a tutti gli effetti. 
  

Delibera gara: 2024117BA0702 : ORATORIO CESATE POC - CASCINE BOVATI  

Accertato d’ufficio che la squadra ORATORIO CESATE POC ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta 
sig. PALERMO LUCA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto espulso durante la gara ROBUR FBC - ORATORIO 



  

CESATE POC del 15/11/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORATORIO CESATE POC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società POLISPORTIVA ORATORIO CESATE sig. PALERMO LUCA non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 17/12/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA ORATORIO CESATE sig. PALERMO 
DONATO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POLISPORTIVA ORATORIO CESATE; 
5) di assegnare alla squadra ORATORIO CESATE POC 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ORATORIO CESATE POC risulta quindi essere di 1 penalità; 
6) di ammonire la società CASCINE BOVATI per Distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ELETTRO CERNUSCO: 2 gare SACCHELLI GIANLUCA per aver spintonato un atleta avversario facendolo cadere, senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2024117EA0703) 
NORD OVEST: 1 gara MAZZAGLIA ANDREA (gara 2024117FA0702) 
ORATORIO CESATE POC: 3 gare PALERMO LUCA per aver mantenuto una condotta violenta in azione di gioco, colpendo con un 
pugno alla nuca un giocatore avversario, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2024117BA0603) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ELETTRO CERNUSCO: 2 gare NAPOLITANO WEINER per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco mantenendo un 
comportamento protestatario nei confronti DDG, mentre svolgeva il compito di Assistente (gara 2024117EA0703) 
NORD OVEST: 2 gare BRAGHIROLI LUCA DIODEMO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2024117FA0702) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: CON DIFFIDA per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del 
documento di identità e della tessera CSI (gara 2024117AA0703) 
DON BOSCO CARUGATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024117EA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

APO CROCETTA APO TOPJ: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024117AA0703) 
S.NICOLAO FORLANINI: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024117CA0705) 

 
  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734AA0502 : ORATORI TRIUGGESI ASDO - ASDO S.CATERINA B  

Ricevuti preannuncio di reclamo e conseguente reclamo in merito alla possibile posizione irregolare di un atleta che ha preso 
parte alla gara in oggetto, in attesa di ulteriori accertamenti 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 



  

Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Delibera gara: 2024734BA0704 : PLESIOS JUNIORES - SDS CINISELLO  

Accertato d’ufficio che la squadra PLESIOS JUNIORES ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. 
ELGANZOURY MOHAMED ASHRAF ABDELMONEIM AFI di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto espulso 
durante la gara PLESIOS JUNIORES - TNT PRATO del 14/11/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra PLESIOS JUNIORES con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società PLESÌOS ASD sig. ELGANZOURY MOHAMED ASHRAF ABDELMONEIM AFI non è 
da considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 16/12/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società PLESÌOS ASD sig. GRADI NICOLO' FRANCESCO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società PLESÌOS ASD; 
5) di assegnare alla squadra PLESIOS JUNIORES 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra PLESIOS JUNIORES risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

SDS CINISELLO: PAGLIARI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024734BA0704) 
  

Dirigenti in diffida 

4 EVANGELISTI U19: OGNISSANTI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2024734DA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KAYROS SPORT: 1 gara CIMMINO MATTEO (gara 2024734BA0703) 
ORATORIO GIOVI: 1S gara NEDELKO ERIC TIM (gara 2024734AA0702) 
PLESIOS JUNIORES: 1 gara ELGANZOURY MOHAMED ASHRAF ABDELMONEIM AFI (gara 2024734BA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FIDES SMA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024734CA0401) 
OSGB GIUSSANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024734AA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

S.ROCCO SEREGNO: 100 euro per comportamento di tipo razzista da parte dei propri sostenitori (gara 2024734AA0704) 

 
  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

BAITA: DE MAESTRI GIOVANNI BATTISTA (3ª ammonizione - gara 2024118AA0703) 
BAITA: GENNARI MARTINO (3ª ammonizione - gara 2024118AA0703) 
GENTILINO: BERNINI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024118CA0703) 
S.CARLO MILANO: VILLANI MICHELE (3ª ammonizione - gara 2024118DA0704) 
S.LEONE MAGNO: LOMBARDO ROCCO (3ª ammonizione - gara 2024118DA0105) 
  



  

Dirigenti in diffida 

BARBARIGO: TURRIN ROBERTO (2ª ammonizione - gara 2024118DA0502) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KAYROS 7ZOO: 2 gare AHMED OMAR KAMAL LABN MAREI per aver colpito con uno schiaffo non violento il volto di un giocatore 
avversario, senza conseguenze fisiche (gara 2024118CA0703) 
POLIS SGP II SEREGNO: 1 gara CATALDO PAOLO (gara 2024118BA0701) 
SUPREMA ODB SCHIAFFINO: 5 gare DIBO EYAD HOSSAM MAHER espulso per aver proferito frasi offensive nei confronti del 
DDG, fuori dal terreno di gioco calciava tavoli e sedie e mantenendo un comportamento scorretto nei confronti dei sostenitori 
della squadra avversaria (gara 2024118BA0701) 
SUPREMA ODB SCHIAFFINO: 3 gare DAHMASH MOHAMED per avere provocato reiteratamente gli avversari con comportamenti 
di sfida nel tentativo di iniziare e proseguire una rissa (gara 2024118BA0701) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

S.LEONE MAGNO: 1 gara LOMBARDO ROCCO (4ª ammonizione - gara 2024118DA0705) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

KAYROS 7ZOO: 1 gara LAGHZAOUI MOUAD (gara 2024118CA0703) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LEONE MAGNO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024118DA0105) 
SUPREMA ODB SCHIAFFINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024118BA0701) 
  

Ammende a carico delle società 

DESIANO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024118BA0703) 
FULGOR SESTO: 70 euro per essere due propri sostenitori passati alle vie di fatto nei confronti di alcuni componenti del pubblico 
della squadra avversaria che provocavano e offendevano i propri avversari (gara 2024118BA0703) 
POLIS SGP II SEREGNO: 90 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e per 
avere alcuni propri sostenitori, al termine dell’incontro, mantenuto un comportamento minaccioso e offensivo nei confronti 
della squadra avversaria (gara 2024118BA0701) 
SUPREMA ODB SCHIAFFINO: 90 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e 
per avere alcuni propri sostenitori, al termine dell’incontro, mantenuto un comportamento minaccioso e offensivo nei confronti 
della squadra avversaria (gara 2024118BA0701) 

 
  

Under 17 a 7 

Delibera gara: 2024733BA0701 : VITTORIA JUNIOR 2012 - S.NICOLAO FORLANINI  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che il Direttore di Gara ha commesso un errore tecnico, sanzionando erroneamente l'atleta 
BENEDETTO SIMONE ATTILIO della squadra S.NICOLAO FORLANINI con un provvedimento disciplinare ingiustificato sulla base di 
quanto accaduto sul terreno di gioco; 
valutato che tale errore abbia in concreto influito sull'esito finale dell'incontro in quanto la squadra S.NICOLAO FORLANINI è 
stata ingiustamente costretta a disputare una parte consistente del secondo tempo in inferiorità numerica 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’articolo 24 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 



  

alla Segreteria del CSI Milano; 
2) di non squalificare l'atleta BENEDETTO SIMONE ATTILIO della società S.NICOLAO FORLANINI, la cui ingiusta espulsione 
durante la partita ha determinato l'errore tecnico, richiamata quale precedente in materia la decisione della Commissione 
Regionale Giudicante contenuta nella delibera pubblicata con C.U. n° 17 del 21/03/2024 nella stagione sportiva 2023 - 2024; 
3) di confermare tutti i provvedimenti assunti dal Direttore di Gara sul terreno di gioco ad eccezione di quanto esplicitato al 
punto precedente della delibera. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: CELPAN EDUARDO (3ª ammonizione - gara 2024733BA0701) 
VITTORIA JUNIOR 2012: TRESOLDI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024733BA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AMBROSIANA: 1 gara CARUSO TOMMASO (gara 2024733BA0702) 
OSDS: 1S gara VAVASSORI ANDREA (gara 2024733AA0702) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

APO S.CARLO: 1 gara VOSO RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2024733AA0705) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

KOLBE 2008/2009: 1S gara PIRODDI MATTEO (gara 2024733AA0701) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024733BA0703) 

 
  

Allievi a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

G.XXIII MILANO: 3 gare GRECO TOBIA ANTONIO per aver dato uno schiaffo ad un giocatore avversario senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2024119CA0704) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 2 gare MUSCIOLÀ PAOLO in reazione ad un atto di violenza subito, dava uno schiaffo ad un giocatore 
avversario , senza procurare conseguenze fisiche (gara 2024119CA0704) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

BICOCCA UNITED 2020: CON DIFFIDA per per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 
8 e n° 9 della Direzione Tecnica) (gara 2024145DA0702) 
S.LUIGI ROBBIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145BA0704) 
SPORTINZONA NL GORLA 2010: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024145FA0702) 
SPORTINZONA NL GORLA 2010: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024145FA0702) 
SPORTINZONA NL GORLA 2010: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024145FA0702) 

 
  



  

Ragazzi a 7 

Delibera gara: 2024120GA0705 : NUOVA FONTANA - GESÙ MARIA E GIUSEPPE GMG  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società NUOVA FONTANA per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società NUOVA FONTANA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE 2011: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120DA0702) 
MELZO 1908: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024120CA0705) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120GA0201) 
S.GIORGIO DERGANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120GA0702) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120FA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

ORANSPORT: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024120AA0701) 
PINZANO 87: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024120GA0204) 
S.CARLO MILANO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024120EA0704) 
S.MATRONIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024120CA0501) 
SANROCCO CALCIO: 20 euro (2ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2024120FA0704) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2024173AA0703 : AURORA OSGB - QUINTO ROMANO  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra QUINTO ROMANO comunicava 
la propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra QUINTO ROMANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società QUINTO ROMANO; 
3) di assegnare alla squadra QUINTO ROMANO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra QUINTO ROMANO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO UNDER 13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024173DA0702) 



  

CEA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173CA0601) 
POB - BINZAGO 2017 U13: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024173IA0705) 
S.PIO V 2012: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173EA0503) 
TNT PRATO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173GA0504) 
TNT PRATO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173GA0703) 
VIRTUS MI 2012: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173EA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

NABOR GIALLA: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e a fine gara un 
proprio tifoso manteneva un comportamento offensivo nei confronti del DDG stesso (gara 2024173DA0704) 
USSB: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024173CA0702) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142MA0701 : OSG 2001 - ARCOBALENO PAVONI AP  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. - OSG 2001 per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. - OSG 2001 a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Delibera gara: 2024142OA0704 : S.GIOVANNI XXIII BUSSERO - ARCA BRUGHERIO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione delle squadre S.GIOVANNI XXIII 
BUSSERO e ARCA BRUGHERIO senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica a entrambe le squadre; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro a entrambe le società; 
4) di assegnare a entrambe le squadre 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate da entrambe le squadre risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1 gara BRAMBILLA CLAUDIO (gara 2024142OA0702) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142PA0702) 
ASSISI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142DA0701) 



  

GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142NA0503) 
ORATORIO GIOVI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024142BA0702) 
ORO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142MA0704) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142CA0703) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024142PA0504) 
USOB ASD BLU: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142AA0703) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142QA0301) 
  

Ammende a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024142EA0704) 
POB - BINZAGO 2017 ROSSA: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024142BA0701) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 30 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di 
gara e della società avversaria (gara 2024142OA0702) 
S.LUIGI ROBBIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142RA0604) 

 
  

Under 11 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2014 ROSSA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024174EA0701) 
ASSISI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174HA0601) 
ASSISI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174HA0302) 
GSO SOVICO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174BA0702) 
MONGUZZO 1997: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174TA0601) 
OSV MILANO 2014: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174GA0501) 
PRECOTTO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174LA0204) 
ROSARIO 2014: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174GA0501) 
S.CECILIA ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174IA0702) 
S.SPIRITO GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174LA0702) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024174OA0701) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174OA0701) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024174OA0701) 
VIRTUS MI 2014: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174LA0703) 
VOLANTES OSA AZZURRA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024174MA0701) 
  
 
 



  

Ammende a carico delle società 

MONGUZZO 1997: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174TA0704) 
S.CECILIA ASD: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea 
a svolgere tale mansione (gara 2024174IA0702) 

 
  

Under 10 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128FA0703) 
ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128IA0701) 
BARNABITI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128HA0703) 
CEA NERA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128HA0703) 
FRECCIA AZZURRA ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128EA0704) 
GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 8 e n° 9 
della Direzione Tecnica) (gara 2024128PA0701) 
JUVENILIA ROSSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128GA0501) 
MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128AA0701) 
OSM VEDUGGIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128BA0703) 
PADERNO DUGNANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128QA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

GBP: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128FA0703) 
GRECO S.MARTINO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128NA0503) 
ORANSPORT: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128OA0701) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024128AA0401) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024128AA0703) 
RESURREZIONE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2024128MA0702) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2024185IA0602 : SPERANZA - CINISELLO 2016 - POLISPORTIVA OMR  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non risultano leggibili 
le distinte di entrambe le squadre 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammenda di 20 euro (1ª recidiva) alla società SPERANZA - CINISELLO 2016 per mancato inoltro del Rapporto di 
Gara; 
3) di invitare la società SPERANZA - CINISELLO 2016 a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  



  

Delibera gara: 2024185AA0703 : ASCOT TRIANTE - ROBUR FBC  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra ROBUR FBC comunicava la 
propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ROBUR FBC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ROBUR FBC; 
3) di assegnare alla squadra ROBUR FBC 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ROBUR FBC risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ODB+: sino al 15/12/2024 BRUNO MASSIMILIANO espulso per aver mantenuto un comportamento protestatario e offensivo nei 
confronti del DDG, dall’esterno del gioco reiterava il proprio comportamento proferendo anche frasi minacciose. (gara 
2024185CA0703) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO ASO 2016 BIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185HA0703) 
GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024185IA0704) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024185LA0704) 
VELATE U.S.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185HA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

S.CRISOSTOMO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185LA0102) 
WEMOVE SSD ARL: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024185FA0704) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2024158CA0104 : ORATORIO LAINATE OLR 2016 - UPG MAGENTA  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra UPG MAGENTA senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra UPG MAGENTA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società UPG MAGENTA; 
3) di assegnare alla squadra UPG MAGENTA 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra UPG MAGENTA risulta quindi essere di 1 penalità.  
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BRESSO 4: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024158AA0702) 
GRAVELLONESE USD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024158CA0704) 
POB - BINZAGO 2017 U9: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024158EA0703) 



  

S.MATRONIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158BA0703) 
TURCHINO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158BA0702) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158FA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024158AA0702) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2024159DA0503 : ATLAS ASD - USOB ASD  

Accertato d’ufficio che la squadra USOB ASD ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al giocatore sig. 
MARNATI SIMONE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai limiti di età consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 10, 17 e 21 del Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ATLAS ASD - USOB ASD 2 - 0; 
2) di squalificare 2 gare il Dirigente Responsabile della società A.S.D. USOB sig. NICORA NICHOLAS a svolgere qualsiasi attività 
sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società A.S.D. USOB; 
4) di ammonire CON DIFFIDA la società USOB ASD per Ritardato inizio gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159BA0703) 
DESIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159MA0601) 
DIAVOLI ROSSI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159AA0703) 
GSO VIMODRONE BIANCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024159GA0703) 
JUVENILIA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159AA0701) 
NABOR: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159CA0701) 
ORATORIO CERIANO BIG SMAL: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024159IA0703) 
ORATORIO LAINATE OLR 2017: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2024159IA0701) 
ORPAS VERDE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159EA0704) 
REAL SAN PAOLO RSP: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159EA0703) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024159FA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO VIMODRONE BIANCO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024159GA0703) 
ORATORIO PESSANO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159GA0704) 
USOB ASD: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DA0601) 
VIRTUS OPM VERDE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024159LA0702) 

 
  



  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

ODI TURRO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024168AA0702) 
PRECOTTO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024168BA0701) 
REAL CEREDO PCN: CON DIFFIDA per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2024168DA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

ORPAS GIALLO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024168AA0704) 
ORPAS VERDE: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024168AA0704) 

 
  


